
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Madžarska, Corvinus University of Budapest 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2022/23, 1. semester 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Želel sem doživeti, ko je za daljše obdobje živeti v tujini. Želel sem razširiti svoja obzorja, spoznati drugo kulturo 

in izboljšati svoje znanje angleščine. Menim, da izmenjava popestri in izboljša kvaliteto študija na splošno. 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Madžarska je okoli 4 do 5-krat večja od Slovenija. Ima nekaj manj kot 10 milijonov prebivalcev. Njihova kultura 

je zelo podobna slovenski, edina takoj opazna razlika je jezik. Madžarščina je bila meni povsem nerazumljiva in 

hkrati pretežka, da bi se v enem semestru naučil kaj več od nekaj osnovnih besed 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost 

storitev, festivali … ).  

Budimpešta je prestolnica države in ima s 1,7 milijona prebivalcev skoraj takšno populacijo kot celotna 

Slovenija. Mesto je zelo mednarodno, z veliko tujci in turisti. Kljub temu veliko domačinov ne zna (dobro) 

angleško. Zato sem imel stik večinoma le z študenti iz univerze, ki pa so odprti in sprejemajoči do tujih 

študentov. V mestu je zelo dobro poskrbljeno za zabavo. Vsak mesec potekajo različni festivali, koncerti. Dobri 

bari in restavracije so skoraj na vsakem koraku.  

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na 

kampusu, bližina namestitev … )?  

Univerza Corvinus je specializirana za študijske programe na področju ekonomije, hkrati pa ima tudi dolgo 

tradicijo poučevanja mednarodnih odnosov (moj študijski program). Kvaliteta predavanj in zahtevnost je 

primerljiva s FDV. V sklopu univerze delujejo tudi številna študentska društva, ki pa so večinoma namenjena za 

domače študente in delujejo v madžarskem jeziku. 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje 

namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Dobro je vsaj kakšen mesec pred odhodom urediti nastanitev. Za zavarovanje je dovolj evropska kartica 

zdravstvenega zavarovanja, ki se jo uredi brezplačno. Bančni račun ni potreben. Državljani držav izven EU 

potrebujejo dovoljenje za bivanje, ki se ureja po prihodu na uradu za imigracijo.  

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Predavanja so se začela v sredini septembra. Zadnji teden v oktobru imajo t. i. fall break, ko en teden ni 

predavanj. Predavanja se končajo v sredini decembra. Teden pred božičem se začne izpitno obdobje. Prvi rok 

traja le nekaj dni, ko so nakopičeni vsi izpiti (mogoče jih je imeti tudi več na dan). Drugi rok se začne v sredini 

januarja. Drugi semester se začne v sredini februarja. 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Predmeti na voljo se vsako leto malce razlikujejo. Večinoma gre za predmete iz nabora izbirnih predmetov za 

redne študente. Največ predmetov je iz področja ekonomije in podjetništva, veliko pa tudi iz področja prava in 

širšega družboslovja.  

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo 

predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 



 
 

Predavanja so pri vseh predmetih potekala v angleščini, mogoče pa je izbrati tudi predmete v madžarščini ali 

nemščini. Predavanja potekajo skupaj z domačimi študenti. Format predavanj je podoben tistemu na FDV. 

Večinoma prisotnost ni obvezna. 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela 

zahteva tuja univerza, seminarske naloge …) 

Potek izpitov je zelo podoben tistim na FDVju. Sprotnega dela je nekoliko manj. Nekatere predmete je mogoče 

opraviti s kolokviji (t. i. midterm exam). 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Študijska literatura je prosto dostopna na spletnih učilnicah. Fizične knjige ali učbeniki so dostopni brezplačno v 

knjižnici univerze. 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza je v centru mesta in je dobro povezana z javnim prevozom. Stoji povsem ob liniji podzemne železnice 

in nekaterih tramvajev. 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine 

priporočate, …) 

Omogočeno je učenje madžarščine, ki jo lahko izbereš kot enega od predmetov. Izven tega kot tečaj pa to na 

univerzi ni omogočeno.  

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj 

se po navadi ureja vse potrebno, …) 

Nastanitve za študente na izmenjavi univerza ne omogoča, tako da je to treba iskati pri zasebnih ponudnikih, ki 

pa jih je v Budimpešti veliko. Priporočam zasebno sobo v deljenem stanovanju. Veliko je ponudbe deljenih 

stanovanj, kjer lahko živiš skupaj z drugimi študenti na izmenjavi. Je pa treba namestitev iskati in uredi že 

kakšen mesec ali dva pred odhodom,  saj je kasneje ponudba slabša in dražja.  

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka 

primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Študenti si bolj kuhajo sami. V bližini univerze ni veliko opcij, prav tako v restavracijah ne poznajo študentskih 

popustov. So pa cene obroka nekoliko nižje kot v Sloveniji (brez študentskega bona). 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, 

…) 

Budimpešta ima po mojem mnenju vzpostavljen zelo dober sistem javnega prevoza. S podzemno železnico, 

tramvaji ali avtobusi je mogoče skoraj iz vsakega dela mesta priti na drugi konec v roku 30 minut. Študentska 

mesečna vozovnica, ki zajema celoten javni promet v mestu, stane manj kot 10€. Sosednja mesta so dobro 

povezana z vlaki. Vozovnice so cenovno ugodne, študenti imajo 50% popust. 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo 

in šport, … ) 

Za študente na izmenjavi univerza ne organizira veliko. Je pa v mestu veliko možnosti za rekreacijo in šport. 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

https://welovebudapest.com/en  

https://corvinus.esn.hu/  

https://welovebudapest.com/en
https://corvinus.esn.hu/


 
 

https://www.erasmuslifebudapest.com/  

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

corvinus.incoming@uni-corvinus.hu 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
200 

Namestitev  300 

Prevoz 10 

Študijsko gradivo 10 

Prosti čas 100 

Drugo 30 

SKUPAJ MESEČNO 650 

 
6. Kaj vam bo pri vaši izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Različni izleti po Madžarski in Budimpešti 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Mislim, da je odlična priložnost za  izkusiti življenje v tujini, pridobiti številne nove prijatelje in popestri svojo 

študentsko izkušnjo 

8. Želite še kaj dodati? 

Če ste v dvomih ali se odločiti za odhod na izmenjavo ali ne – odločite se za. Ne bo vam žal 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

 

https://www.erasmuslifebudapest.com/

